

泰国看守政府提议推迟大选

中国驻泰使馆提醒公民避免前往集会周边地区

泰国军方宣布在全国范围实施军事管制法后,20日,看守政府提议将国会下议院选举推迟至8月。此外,中国驻泰国使馆提醒拟来泰及在泰中国公民加强安全意识,避免前往集会周边地区,减少不必要外出。

提议大选推迟至8月

看守总理尼瓦探隆20日发表声明,呼吁军方最大程度地保证民众安全,在实施戒严的过程中按照宪法行事,所有行动必须遵循和平、平等和法治原则。

总理府部长素拉南·维乍集瓦宣布,看守政府总理尼瓦探隆·汶颂拜讪召集主要内

阁官员在曼谷一处地点开会,商议当前形势。不过,按照他的说法,开会地点是“安全屋”,具体地点不能对外公开。

尼瓦探隆当天傍晚发表声明,敦促军方“在宪法范围内”行事。

选举委员会委员颂猜当天透露,政府提议将原定于7月20日举行的国会下议院选举推迟至8月3日。

红黄两派继续集会

“黄衫军”对戒严作出了积极回应,其领导人素贴表示将立即停止示威活动,并宣布取消拟于27日举行的大规模示威活动。

反政府组织“人民民主改革委员会”发言人奔潘宣布,为达到“先改革后大选”的目标,示威者仍将坚持集会,不过会根据戒严法相关条例对今后的活动内容和方式等作出调整。

“红衫军”对戒严表示出无可奈何的态度。据了解,军队抵达“红衫军”的示威地点并试图劝说他们解散集会,一些成员开始撤离。“红衫军”领导人乍都蓬呼吁集会人群不要与军方对抗,但也表示将按原计划继续集会。

此外,乍都蓬坚称,举行新一轮的国会选举才是当前危机的解决之道。他曾表

示,如果军方以戒严为名,行夺权之实,“红衫军”一定会奋起抗争,为民主而战。

美国表示密切关注

美国国务院发言人珍·普萨基说,美方正密切关注局势,相信军管并非政变,期待泰国军方信守承诺,把军管作为防止暴力的“临时性行动”,不损害民主机制。这意味着,美国眼下不会对泰国军管作出实质性反应。

泰国军方2006年9月实施政变、推翻他信·西那瓦政府后,美国一度暂停对泰国的军事援助。

尼日利亚中部一城市遭恐怖袭击

至少118人遇难



爆炸现场

据外媒报道,尼日利亚中部城市乔斯当地时间20日发生恐怖袭击,两枚炸弹爆炸已经造成至少118人死亡。

据警方称,两枚炸弹分别在当地一个集市和集市附近的一所医院外爆炸。尼日利亚政府发言人说,最新恐怖袭击中的罹难者多数都是妇女。

报道称,迄今为止还没有任何组织宣称对爆炸事件负责。

据悉,尼日利亚中部地区基督徒和伊斯兰教徒之间的宗教矛盾呈现上升态势,特别是近年来,宗教和民间目标受到袭击的事件多有发生。

有分析指出,伊斯兰极端组织“博科圣地”近来已经连续制造多起爆炸恐怖事件,因此最新袭击也很可能是这个组织策划的。

“博科圣地”目前仍然绑架和扣押着200多名女学生。事件震惊世界,多国领导人都在努力争取找到这些被绑架的女孩。

尼日利亚议会20日通过延长反恐法的议案,在东部三州继续实行军管。

金正恩长兄 金正男现身雅加达

30岁左右美女陪伴



最新曝光的金正男在雅加达某意大利餐厅的照片

据韩国有线新闻台YTN、《朝鲜日报》等媒体20日报道,朝鲜已故领导人金正日的长子、金正恩同父异母的哥哥金正男5月4日在印尼首都雅加达的一家高档意大利餐厅现身,从而打破原朝鲜二号人物张成泽遭处决后,他选择藏匿的传闻。

据报道称,5月4日在印度尼西亚首都雅加达拍摄的照片是从金正男的朋友处获得。当时金正男和一名30岁左右的漂亮女子一起来到了日本企业家经营的位于雅加达市内的一家名为“Sestosenso”的高级意大利餐厅。

据了解,该餐厅常有韩国商人与日本商人前来消费,但是店家不愿证实金正男日前曾来消费。

金正男的朋友对YTN说:“金正男仍健在,并非像部分媒体报道的那样,他在张成泽被处决以后身体出现了异常。他在新加坡、印度尼西亚、马来西亚和法国等地旅游,过着和张成泽被处决前一样的生活。”显然,金正男最新照片的曝光,表明先前的小道消息皆为不实之辞。

金正男和姑夫张成泽关系密切,曾一度被视为金正日的接班人。但金正男2001年5月因为持伪造的护照入境日本参观迪士尼乐园遭到查获和遣返,这让金正日颜面无光。失去父亲的宠爱的金正男,就此远离朝鲜权力核心。

韩国媒体称,2011年12月金正日过世后,金正男“担心遭到同父异母弟弟金正恩派人暗杀”,便在姑丈张成泽的劝说下住在马来西亚、新加坡等地,过着销声匿迹的隐居生活。有消息人士指出,2011年曾有朝鲜国家保卫部人员试图暗杀藏身在澳门的金正男,幸好有保镖死命保护,金正男才免于一死。

俄发生客货列车相撞事故

据俄罗斯媒体消息,俄首都莫斯科西南部20日发生货运火车和客运火车相撞事故,目前已造成9人死亡。俄内务部消息称,涉事客运列车载有近400名乘客。媒体援引一名未透露姓名的执法人员的话称,此次事故的伤者人数已经超过50人。

中国籍工人为“岁月号”事故捐款50万韩元不留名

据韩国《朝鲜日报》5月21日报道,一名中国籍工人为了帮助在“岁月号”客轮沉没事故中失去亲人的家属,把50万韩元善款放在警察局大门缝隙间却不留姓名一事近日被众多媒体广泛报道。

据首尔警方称,20日凌晨1时左右,警卫在巡逻到石串洞附近的石串治安中心

时,在该中心大门缝隙间发现了一个信封。信封表面什么都没有写,里面只有5张面值10万韩元的支票。警卫当即将此事上报。

警方为了找到这名捐款不留姓名的人,特意调出了周围的闭路电视。通过闭路电视才发现19日晚8时左右,一名中年男子把信封放下后就走了。警方在得到法

院的调查令后,通过支票查到了这笔善款的来源,最终找到了这名捐款男子。

据警方透露,捐款的是一名中国籍男子崔某(54岁),是在韩工作的工人。当被问到为何想起捐款时,崔某说,“我身为父亲,能够体会到失去孩子的痛苦。怎么说呢,只是想尽我一点绵薄之力罢了。”

据悉,崔某从公司预付了60多万元的薪水后,只留下了一些生活费,将剩余的50万韩元全部捐了出去。

崔某和妻子2013年前来到韩国,因为工作的原因只有在周末的时候才能见面。现在儿子也已经结婚并且生活在鞍山。平时崔某都是独自一人居住。

越南宣布多项措施 补偿反华暴乱中受损外企

据越南每日快讯21日报道,越南总理阮晋勇要求紧急补偿在越南反华暴乱中受影响的企业。

按照越南总理阮晋勇的要求,在越南河静、平阳、同奈省过激反华游行中受到影响的企业,将可以免、减、缓缴各类税费并可以得到其他补偿。

当地时间21日上午,越南总理阮晋勇就帮助、补偿受暴乱影响的各企业克服当前困境,早日恢复生产经营与相关部门、各省市的领导召开会议,政府办公厅随后发出通告。根据越南总理阮晋勇指示,各省市人民委员会必须派干部直接与受影响企业接

触,切实掌握情况,同时立即对外公布部分交接环节,解决与行政手续相关的问题,尤其是帮助企业核对、确认受损财产的价值。此外,如果相关档案材料和证明遗失,各机关可根据企业和善后部门达成的协议来实施补偿措施。

越南财政部指示保险部

门迅速评估受损企业的损失,按照从简从快的原则落实赔偿,在确认损失属于保险赔偿范围和对象时,提前发放赔偿款。税务机关和海关根据受影响企业实际损失,可延缓这些企业缴税期限;延缓时限最长2年,对缓交的受损企业,不作处罚。

(本版稿件据新华社)